



EGER

MEGYEI JOGÚ VÁROS

PÉNZÜGYI ÉS ÜGYRENDI BIZOTTSÁG

ELNÖKE

3300 EGER, DOBÓ TÉR 2.

2636-3/2013.

JEGYZŐKÖNYV

Készült Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága 2013. február 19-i ülésén elhangzottokról

Jelen vannak:	Dr. Csarnó Ákos	elnök
	Dr. Misz Mihály	tag
	Pál György	tag
	Földesi Dániel	szakértő
Hiányzik:	Flaskay Mihály	szakértő
	Dr. Renn Oszkár	civil delegált
	Dr. Bánhidy Péter	aljegyző
	Dr. Holló István	könyvvizsgáló
	Juhászné dr. Krecz E.	irodavezető
	Szűcs Tamás	csoporthoz vezető
	Valcsákné Kecskeméti K.	ügyintéző
	Juhász Éva	ügyintéző
	Pintér Lajos	Agria Volán Zrt.
	Dr. Gál József	Agria Volán Zrt.
	Lugosi Dénes	Eger Termál Kft.
	Stregova Márta	Vízmű Zrt.
	Jegyzőkönyvvezető:	Bak Edit

Dr. Csarnó Ákos

Köszönti a bizottsági ülésen megjelent tagokat, valamint a meghívottakat. Megállapítja, hogy a bizottság tagjai közül 4 fő jelen van, így a bizottság határozatképes. A bizottsági meghívóban 13. napirend szerepel. A 10. napirendet az előterjesztő visszavonta. Érkezett egy kérés, hogy egy napirendi pont kerüljön be a mai bizottsági ülésre, melynek címe: „Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése rendelet tervezete a városfejlesztéshez és város rehabilitációhoz kapcsolódó feladatok ellátásáról szóló 34/2009. (VI.26.) önkormányzati rendelete módosítására”.

Továbbá elmondja, hogy a 5, 6. és 13. napirendi pontokhoz tartozó anyagokat a bizottsági ülés előtt kapták meg a bizottság tagjai.

Kéri a szavazást arra vonatkozóan, hogy a bizottság befogadja-e az 5, 6, 13. napirendet valamint a rendelet-tervezet tárgyalását. Megállapítja, hogy 2 igen 2 tartózkodás mellett a bizottság a mai ülésen nem tárgyalja ezeket a napirendeket.

1./ Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének rendelet-tervezete az Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának rendjéről szóló módosított 5/2012. (II.24.) Önkormányzati rendelet módosítására
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Előterjesztő: Habis László polgármester

Előadó: Juhászné dr. Krecz Erzsébet irodavezető

Juhászné dr. Krecz Erzsébet

A módosítás a költségvetési főösszeg csökkentését jelenti, ami abból adódik, hogy az uniós pályázatoknál a költségvetés tervezésekor kötelező betervezni az összes támogatást, ami az adott uniós pályázathoz tartozik és a támogatási szerződésben az adott évre vonatkozóan szerepel.

A támogatások jelentős része az uniós pályázatoknál (pl. a Dobó tér rehabilitációnál) áthúzódik 2013-as 2014-es évre. Emiatt igen jelentős mértékű csökkenés történik a nagyberuházásoknál, illetve a kis- és középberuházások kiadásainál és a támogatásértékű bevételeknél. Pótelőirányzatot kapott az önkormányzat több mint 1 milliárd forint összegben. Az önkormányzat 2012-es évi módosított előirányzata 20 milliárd 497 millió forintos összeget tesz ki.

A működési bevétel, működési kiadás egyensúlya az év végén is megmarad. A működési bevételek előirányzata magasabb, mint a működési kiadásoké.

Dr. Csarnó Ákos

A bizottság megállapítja, hogy a módosítások jogszabályi kötelezettségeken alapulnak, a bizottság elfogadja a benyújtott költségvetési rendelet-módosítás tervezetet.

Dr. Csarnó Ákos

Szavazásra teszi fel az alábbi döntési javaslatot:

Döntési javaslat:

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja az Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának rendjéről szóló 5/2012. (II. 24.) önkormányzati rendelet módosításának Közgyűlés elé terjesztését.

Dr. Csarnó Ákos

Szavazás: Megállapítja, hogy a bizottság 4 igen egyhangú szavazattal támogatja a rendelet-tervezet Közgyűlés elé terjesztését.

29/2013. (II.19.) PÜB döntés

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja az Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának rendjéről szóló 5/2012. (II. 24.) önkormányzati rendelet módosításának Közgyűlés elé terjesztését az alábbi kiegészítéssel: A bizottság megállapítja, hogy a módosítások jogszabályi kötelezettségeken alapulnak, a bizottság elfogadja a benyújtott költségvetési rendelet-módosítás tervezetét.

2./ Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata 2013-2016. közötti saját bevételeinek, adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek várható összegéről, továbbá az Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának rendjéről
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Előterjesztő: Habis László polgármester

Előadó: Juhászné dr. Krecz Erzsébet irodavezető

Juhászné dr. Krecz Erzsébet

Az elmúlt évhez hasonlóan most is két részből áll ez az anyag. Először egy határozattal el kell fogadnia a Közgyűlésnek a 2013-2016 közötti saját bevételek, illetve az adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségek várható összegének az alakulását. Gyakorlatilag ennek a lényege, hogy a stabilitási törvény kimondja, hogy nem haladhatja meg a futamidő végéig az 50%-át a saját bevételeknek az adósságot keletkeztető ügyletekből származó fizetési kötelezettség. A stabilitási törvénynek a végrehajtási rendelete a saját bevételi köröket ebben a bontásban kéri, ahogy a táblázatban szerepel. Ugyanakkor az önkormányzat költségvetésében már egy másik típusú bontás szerepel, egy jelentős változást tartalmaz. Így a saját bevételek struktúrája nincsen szinkronban a költségvetésével.

Az önkormányzati törvény legtöbb paragrafusa 2013. január 1-től lépett életbe. 2013-ban működési hiánnyal nem lehet tervezni. A kiemelt előirányzatokon belül meg kell bontani államigazgatási, kötelező illetve önként vállalt feladatra az egyes feladatokat. A bevételeket is meg kell osztani ugyanebben a rendszerben. A legnagyobb volument képező helyi adóbevételeket az önkormányzat az önként vállalt kategóriába tette be.

A költségvetés 3.mellékletében az önkormányzat külön táblázatot készített az államigazgatási feladatokra, a kötelező feladatokra és az önként vállalt feladatokra. Az önként vállalt bevételből finanszírozza meg az önkormányzat a kötelező feladatok egy részét is az adóbevétel kapcsán.

Technikai jellegű változás, hogy az államháztartási törvénynél megszüntették a támogatásértékű bevétel támogatásértékű kiadás fogalmát, és helyette támogatás államháztartáson belülről, illetve támogatás államháztartáson belülről megnevezések kerültek.

A saját bevételeknél jelentős változás történt. A közhatalmi bevételeket átstrukturálták.

Az idei évtől közhatalmi bevételekhez tartoznak az adóbevételek, a gépjárműadó bevételnek az átengedett 40%-a is a bírságok és adópótlékok mellett.

Az önkormányzat költségvetési főösszege közel 14 milliárd forint. A kiadási oldalon felhalmozási kiadásként 5 milliárdot meghaladó összeg szerepel. Igen magas a felhalmozási kiadások aránya az összköltségvetésen belül.

A bevétele oldalon a költségvetési szerveknek a bevételi előirányzata nem csökkent.

Az önkormányzati feladatok bevételeinél a legjelentősebb nagyságrend a helyi adóbevétel. A gépjármű adókból az önkormányzat 40%-ot kap meg, a 60%-át pedig tovább kell utalni.

A központi támogatásoknál a legjelentősebb változás az, hogy nincsenek normatív támogatások. A normatív támogatás azt jelentette, hogy az önkormányzat úgy kapott finanszírozást a központi költségvetésből, hogy azokkal a normatívakkal nem kellett elszámolnia tételesen.

Ettől az évtől, nincs olyan szó, hogy normatíva a támogatásoknál csak támogatások vannak. Ami a különböző feladatokat vagy különböző ágazatokat finanszíroz.

Az óvodákra kapott támogatásnál együtt kell elszámolni az önkormányzatnak. A Könyvtárnál és a Vármúzeumnál nehezebb lesz az elszámolás, mivel a jogszabály megszabja, hogy a központi támogatásnak milyen százalékát milyen feladatokra lehet elszámolni.

A kiadási oldalon a segélyek megosztásra kerültek, attól függően, hogy jegyzői vagy önkormányzati hatáskörűek. A jegyzői hatáskörű segélyek bekerültek a Polgármesteri Hivatal költségvetésébe.

A hiteltörlesztés kapcsán a legrosszabb variációval számolt az önkormányzat. A legrosszabb variáció, hogy az önkormányzat arányosan 50%-át kapja a konszolidáció kapcsán minden egyes hitelnek.

270 millió forint a kamattörlesztési kötelezettsége az önkormányzatnak. Június 30-ig le kell zajlani az adósság konszolidációnak.

A hitel felvétel és a hitel törlesztésnek a különbözete 202 millió forint. Várható, hogy szigorítás lesz a stabilitási törvényben az adósságkonszolidációhoz kapcsolódóan.

2013-as évre sok fejlesztési, felújítási kiadást tervezett az önkormányzat. Az egyes választóköri körzetekhez kapcsolódó felhalmozási kiadási összegek is jelentős mértékben nőttek.

Dr. Holló István

Elmondja, hogy a rendelet-tervezet megfelel a jogszabályoknak. Elfogadásra javasolja a bizottság tagjainak.

Dr. Renn Oszkár

Az iparűzési adó címkézett sorát nem találja a költségvetési anyagban.

Juhászné dr. Krecz Erzsébet

Elmondja, hogy a tartalékok között szerepel, és amikor a Közgyűlés dönt, akkor kerül beemelésre a megfelelő címszám alá.

Dr. Misz Mihály

Örömet fejezi ki, hogy bekerült a költségvetésbe a HPV elleni védőoltás.

Pál György

Elmondja, hogy az idei költségvetési struktúra áttekinthetőbb.

Az oktatást vitte az állam, viszont anyagi terhet nem vett le az önkormányzatról, Az oktatási intézmények épületeinek a fenntartása továbbra is az önkormányzat feladata.

Úgy gondolja, hogy a mostani költségvetésben nagyobbak a tartalékok. A körzeti feladatoknál a kisebb felújításokra több pénz jut.

A keletkező ügyletekből származó fizetési kötelezettségek. A bírság, pótlék és díjbevételek 722 millió Ft. Az előző évhez képest itt nagyon magas az összeg.

Juhászné dr. Krecz Erzsébet

Vannak egyéb sajátos bevételek is ebben a részben. A közhatalmi bevételeknél pontosan szerepelnek, hogy melyek a bírságból származó bevételek ez gyakorlatilag 30 millió 800.000 Ft.

Pál György

A költségvetés 6. melléklete 1,3 milliárd Ft lenne a teljes visszafizetés, a mostani pedig 1,1 milliárd Ft.

Juhászné dr. Krecz Erzsébet

Az idei hitelállományt nem szabad a múlt évvel összehasonlítani, mivel vannak áthúzódó hitelei az önkormányzatnak.

Ezekben a táblákban a teljes hitelállományt szerepelteti az önkormányzat.

Pál György

A saját bevételek 155 millió forinttal vannak tervezve. Tavaly 182 millió forint volt. Miből adódik, hogy a Színháznak kevesebb bevételt tervez az önkormányzat.

Juhászné dr. Krecz Erzsébet

Kevesebb jegybevétel realizálódott az év végéig. Az ahhoz kapcsolódó TAO-s pénzeket is emiatt csökkenteni kellett.

Pál György

A Dobó István Vármúzeummal kapcsolatban hiányolja, hogy nem készült egy olyan anyag amely arra vonatkozik, hogy mennyi létszámmal dolgoznak, milyen vagyonnal rendelkeznek, milyen telephelyei vannak.

A Vármúzeumnak van 170 millió forint támogatás, 144 millió forint saját bevétel, a kiadási oldalon 321 millió forint szerepel. Megkérdezi, hogy a Vármúzeum nyereséges?

Juhászné dr. Krecz Erzsébet

A Dobó István Vármúzeum gazdasági szervezete a Bródy Sándor Könyvtárban van. A Közgyűlés döntött arról, hogy a gazdasági feladatokat a Bródy Sándor Könyvtár látja el.

A Vármúzeumnál elmondja, hogy a régészeti bevételeknek 25 vagy 30%-át vissza lehet forgatni a működtetésre.

Pál György

Elmondja, hogy a költségvetésben az átengedett közhatalmi bevételeknél a maradék gépjárműadó szerepel. Régebben ez a sor 1,3 milliárd forinttal szerepelt. Jelentős elvonás figyelhető meg.

Az idei költségvetésben a parkolóból származó bevétel 130 millió forint, ez tavaly 70 millió forint volt.

Juhászné dr. Krecz Erzsébet

A tavalyi költségvetésben csak az 50%-os bevétel volt beállítva, mert akkor még a költségvetés készítésekor nem volt módosítva a megállapodás az EVAT Zrt-vel. A 2012-es költségvetés módosított előirányzatánál már jóval magasabb a bevétel is.

Pál György

A szennyvíztelep és az Inert hulladéklerakó telep bérleti díját nem találja az anyagban.

Juhászné dr. Krecz Erzsébet

Az Inert hulladéklerakó telep be lesz apportálva a Városgondozás Eger Kft-hez. A Szennyvíztisztító telepnél elmondja, hogy, a Vízmű törvény miatt a tulajdon átjön az önkormányzathoz. Ami eddig tulajdonban volt a Vízműnél az is átjön az önkormányzathoz, gyakorlatilag egy vagyonkezelési szerződéssel fog működni ezeknek a működtetése. Ez azt jelenti, hogy egy vagyonkezelési díjat fog adni a Vízmű az önkormányzatnak.

A közműadó az, amely nagyon megnehezíti a Vízmű gazdálkodását.

Pál György

Megkérdezi, hogy hol szerepel a költségvetésben az az 1 milliárd forint, amit az önkormányzat kapott az államtól.

Juhászné dr. Krecz Erzsébet

Ha a költségvetési mérlegnek a működési bevételi és működési kiadási lábát nézzük, akkor a kettő közötti különbség az több mint 1 milliárd forint működési többletet mutat. Az önkormányzat igyekszik úgy felhasználni az 1 milliárd forintot, hogy működési többlet keletkezzen annak érdekében, hogy ez az 1 milliárd forint fejlesztési feladatokat tudjon finanszírozni.

Pál György

Úgy gondolja, hogy ha nem lett volna ez az 1 milliárd forint, akkor összeomlott volna az önkormányzat költségvetése.

Juhászné dr. Krecz Erzsébet

Jelentősen magasabb lett volna a hitelfelvételnek összege.

Az önkormányzat nem működési feladatokra, hanem fejlesztési feladatokra fogja felhasználni az 1 milliárd forintot.

Pál György

1 milliárd forintot kapott az önkormányzat és nincsen, egy év költségvetése felszívta.

Juhászné dr. Krecz Erzsébet

Az önkormányzatnak 2013. december 31-ig el kell számolni a kapott pénzzel.

Ha az önkormányzat nem kapta volna az 1 milliárd forintot, akkor azok a feladatok kaptak volna prioritást, amelyekhez uniós pénzek kapcsolódnak.

Az önkormányzat az 1 milliárd forintból 890 millió forintot fordít adósságkonszolidációra.

Dr. Csarnó Ákos

A bizottság megállapítja, hogy a 2013. évi költségvetés struktúrája áttekinthetőbb, mint az előző években volt. A 2013. évi költségvetés hatályos jogszabályokon alapul, megfelel a törvényi előírásoknak, jól átlátható.

Felhívja a figyelmet a bizottság az adósságállomány csökkentésére, melyet a költségvetés végrehajtása kapcsán kiemelten kell kezelni.

Törekedni kell az önkormányzatnak a hosszabb távú fenntarthatóság feltételrendszerének megteremtésére.

Dr. Csarnó Ákos

Szavazásra teszi fel az alábbi döntési javaslatot:

Döntési javaslat:

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság javasolja Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének az alábbi határozati javaslat elfogadását:

Határozati javaslat:

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése az alábbiak szerint jóváhagyja Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata 2013. – 2016. közötti saját bevételeinek, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek várható összegét.

Felelős: Dr. Kovács Luca jegyző megbízásából
Juhászné dr. Krecz Erzsébet gazdasági irodavezető

Határidő: 2013. március 1.

Dr. Csarnó Ákos

Szavazás: Megállapítja, hogy 3 igen és 1 nem szavazattal a bizottság támogatja a határozati javaslatot.

30/2013. (II.19.) PÜB döntés:

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság javasolja Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat:

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése az alábbiak szerint jóváhagyja Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata 2013. – 2016. közötti saját bevételeinek, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek várható összegét.

Felelős: Dr. Kovács Luca jegyző megbízásából
Juhászné dr. Krecz Erzsébet gazdasági irodavezető
Határidő: 2013. március 1.

Dr. Csarnó Ákos

Szavazásra teszi fel az alábbi döntési javaslatot:

Döntési javaslat:

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja az Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának rendjéről szóló rendelet-tervezet Közgyűlés elé terjesztését.

Dr. Csarnó Ákos

Szavazás: Megállapítja, hogy a bizottság 3 igen és 1 nem szavazattal támogatja a rendelet-tervezet Közgyűlés elé terjesztését.

31/2013. (II.19.) PÜB döntés

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja az Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának rendjéről szóló rendelet-tervezet Közgyűlés elé terjesztését az alábbi kiegészítéssel: A bizottság megállapítja, hogy a 2013. évi költségvetés struktúrája áttekinthetőbb, mint az előző években volt. A 2013. évi költségvetés hatályos jogszabályokon alapul, megfelel a törvényi előírásoknak, jól átlátható. Felhívja a figyelmet a bizottság az adósságállomány csökkentésére, melyet a költségvetés végrehajtása kapcsán kiemelten kell kezelni.

Törekedni kell az önkormányzatnak a hosszabb távú fenntarthatóság feltételrendszerének megteremtésére.

3./ Előterjesztés az egri nyugdíjasok ingyenes uszodahasználatára
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Előterjesztő: Császár Zoltán képviselő

Dr. Csarnó Ákos

Szavazásra teszi fel az alábbi döntési javaslatot:

Döntési javaslat:

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság nem javasolja Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének az alábbi határozati javaslat elfogadását:

Határozati javaslat:

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felkéri az Eger Termál Kft. vezetését, hogy részletesen dolgozza ki a Bitskey Aladár uszoda egri laccímártyával rendelkező nyugdíjasai részére 0 Ft-os belépőjeggyel történő használatának rendjét, technikáját (bevétel-kiesés kalkulációval, Áfa befizetésre vonatkozó előírások figyelembe vételével).

Felelős: Habis László polgármester
megbízásából
Dr. Palotai Zsuzsanna
a Humán Szolgáltatási Iroda vezetője
Juhászné dr. Krecz Erzsébet
a Gazdasági Iroda vezetője

Határidő: 2013. március 30.

Szavazás: Megállapítja, hogy a bizottság 1 igen 3 tartózkodás mellett nem támogatja az előterjesztést.

32/2013. (II.19.) PÜB döntés:

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság nem javasolja Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének az alábbi határozati javaslat elfogadását:

Határozati javaslat:

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felkéri az Eger Termál Kft. vezetését, hogy részletesen dolgozza ki a Bitskey Aladár uszoda egri laccímártyával rendelkező nyugdíjasai részére 0 Ft-os belépőjeggyel történő használatának rendjét, technikáját (bevétel-kiesés kalkulációval, Áfa befizetésre vonatkozó előírások figyelembe vételével).

Felelős: Habis László polgármester
megbízásából
Dr. Palotai Zsuzsanna
a Humán Szolgáltatási Iroda vezetője
Juhászné dr. Krecz Erzsébet
a Gazdasági Iroda vezetője

Határidő: 2013. március 30.

4./ Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének rendelet-tervezete az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 6/2012. (II.24.) önkormányzati rendeletének módosítására
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Előterjesztő: Dr. Kovács Luca jegyző
Előadó: Szűcs Tamás
vagyongazdálkodási csoport vezetője

Szűcs Tamás

Elmondja, hogy a Vagyongazdálkodási Csoport a vagyonrendelet módosításán dolgozik. A Vagyongazdálkodási Csoport felülvizsgálja az önkormányzat vagyonrendeletének értékhatárait.

Dr. Csarnó Ákos

Megkérdezi, hogy mi az, ami változott az előző anyaghoz képest?

Dr. Jakab Katalin

Elmondja, hogy a módosítás még kibővült az ingatlanvagyon hasznosítására vonatkozó szabályokkal.

Dr. Csarnó Ákos

Szavazásra teszi fel az alábbi döntési javaslatot:

Döntési javaslat:

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 6/2012. (II.24.) önkormányzati rendelet módosításának Közgyűlés elé terjesztését.

Dr. Csarnó Ákos

Szavazás: Megállapítja, hogy a bizottság 4 igen egyhangú szavazattal támogatja a rendelet-tervezet Közgyűlés elé terjesztését.

33/2013. (II.19.) PÜB döntés:

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 6/2012. (II.24.) önkormányzati rendelet módosításának Közgyűlés elé terjesztését.

5./ Előterjesztés az Egri Városfejlesztési Kft. 2013. évi üzleti tervéről, valamint a Felügyelő Bizottság 2013. évi munkatervéről

Előterjesztő: Habis László polgármester
Előadó: Szűcs Tamás
 vagyongazdálkodási csoport vezetője

Az előterjesztés a 2013. február 28-i rendkívüli PÜB ülésen kerül tárgyalásra.

6./ Előterjesztés az Egri TISZK Kt. 2013. évi üzleti tervéről, a Felügyelő Bizottság 2012.évi beszámolójáról és 2013. évi munkatervéről

Előterjesztő: Sós István alpolgármester
Előadó: Szűcs Tamás
 vagyongazdálkodási csoport vezetője

Az előterjesztés a 2013. február 28-i rendkívüli PÜB ülésen kerül tárgyalásra.

7./ Előterjesztés az Agria Volán Zrt. részére 2012. évben – a 25/2012(V.9.) NFM rendelet alapján, valamint az 5/2012. (II.24.) önkormányzati rendelet alapján – nyújtott támogatás elszámolásáról
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Előterjesztő: Sós István alpolgármester
Előadó: Szűcs Tamás
 vagyongazdálkodási csoport vezetője

Dr. Csarnó Ákos

Szavazásra teszi fel az alábbi döntési javaslatot:

Döntési javaslat:

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság javasolja Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének az alábbi határozati javaslat elfogadását:

Határozati javaslat:

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése elfogadja a 5/2012. (II.24.) rendelettel jóváhagyott 2012. évi költségvetés II. fejezet 52-es címszámán 72 000 Eft összegű önkormányzati és a 48 579Eft összegű állami normatív támogatás, mindösszesen 120579 Eft felhasználásáról készült elszámolást.

Felelős: Dr. Kovács Luca Jegyző

Megbízásából:
Szűcs Tamás
Vagyongazdálkodási
csoportvezető

Uti Csaba
Vezérigazgató
Agria Volán Zrt.

Határidő: 2013. 03. 31.

Dr. Csarnó Ákos

Szavazás: Megállapítja, hogy a bizottság 4 igen egyhangúlag elfogadta az előterjesztést.

34/2013. (II.19.) PÜB döntés:

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság javasolja Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének az alábbi határozati javaslat elfogadását:

Határozati javaslat:

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése elfogadja a 5/2012. (II.24.) rendelettel jóváhagyott 2012. évi költségvetés II. fejezet 52-es címszámán 72 000 Eft összegű önkormányzati és a 48 579 Eft összegű állami normatív támogatás, mindösszesen 120 579 Eft felhasználásáról készült elszámolást.

Felelős: Dr. Kovács Luca Jegyző
Megbízásából:
Szűcs Tamás
Vagyongazdálkodási
csoportvezető

Uti Csaba
Vezérigazgató
Agria Volán Zrt.

Határidő: 2013. 03. 31.

8./ Előterjesztés a Heves Megyei Vízmű Zrt. 2012. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatás pályázati pénzeszközeinek elszámolásáról (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Előterjesztő: Sós István alpolgármester
Előadó: Szűcs Tamás
vagyongazdálkodási csoport vezetője

Dr. Csarnó Ákos

Szavazásra teszi fel az alábbi döntési javaslatot.

Döntési javaslat:

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság javasolja Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének az alábbi határozati javaslat elfogadását:

Határozati javaslat:

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése elfogadja a Heves Megyei Vízmű Zrt. elszámolását a Vidékfejlesztési Minisztérium által 2012. évben a lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatás-igénylésének és elbírálásának részletes feltételeiről, valamint az egészséges ivóvízzel való ellátás ideiglenes módozatainak ellentételezéséről szóló 26/2012.(III.24.) VM rendelet alapján a Tárcaközi Bizottság javaslatára a vidékfejlesztési miniszter jóváhagyásával 314 249 900 Ft támogatás felhasználásáról. Megállapítható, hogy a támogatás a számviteli törvénynek megfelelően került felhasználásra, visszafizetési kötelezettség nem áll fenn (1-4. számú tanúsítványok).

Felelős:: Dr. Kovács Luca Jegyző megbízásából:
Szűcs Tamás Vagyongazd. Csoportvezető
Dr. Bánhidy Péter Vezérigazgató
Heves Megyei Vízmű Zrt.

Határidő: 2013. június 30.

Dr. Csarnó Ákos

Szavazás: Megállapítja, hogy a bizottság 4 igen egyhangúlag elfogadta az előterjesztést.

35/2013. (II.19.) PÜB döntés:

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság javasolja Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének az alábbi határozati javaslat elfogadását:

Határozati javaslat:

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése elfogadja a Heves Megyei Vízmű Zrt. elszámolását a Vidékfejlesztési Minisztérium által 2012. évben a lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatás-igénylésének és elbírálásának részletes feltételeiről, valamint az egészséges ivóvízzel való ellátás ideiglenes módozatainak ellentételezéséről szóló 26/2012.(III.24.) VM rendelet alapján a Tárcaközi Bizottság javaslatára a vidékfejlesztési miniszter jóváhagyásával 314 249 900 Ft támogatás felhasználásáról. Megállapítható, hogy a támogatás a számviteli törvénynek megfelelően került felhasználásra, visszafizetési kötelezettség nem áll fenn (1-4. számú tanúsítványok).

Felelős:: Dr. Kovács Luca Jegyző megbízásából:
Szűcs Tamás Vagyongazd. Csoportvezető
Dr. Bánhidy Péter Vezérigazgató
Heves Megyei Vízmű Zrt.
Határidő: 2013. június 30.

9./ Előterjesztés az Arnaut Pasa Fürdője Kft. részére működési célú támogatás nyújtásról
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Előterjesztő: Sós István alpolgármester
Előadó: Szűcs Tamás
vagyongazdálkodási csoport vezetője

Dr. Misz Mihály

Megkérdezi, hogy van-e már együttműködési megállapodás a Platán Szállodával.

Lugosi Dénes

Tervezetük van de megállapodásuk nincsen. Elmondja, hogy múlt héten csütörtökön egyeztetett a Platán tulajdonos vezetőjével, aki az mondta, hogy amíg az ő kapacitása teljes mértékben nincsen kihasználva, addig érdemben nem tudnak együttműködni. Ahhoz hogy a társaság tevékenysége önálló és zavartalan legyen, ahhoz más megoldásokat is figyelembe kell venni.

Dr. Csarnó Ákos

Szavazásra teszi fel az alábbi döntési javaslatot.

Döntési javaslat:

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság javasolja Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének az alábbi határozati javaslat elfogadását:

Határozati javaslat:

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elrendeli, hogy a 2013. évi költségvetés tartalékán belül az önkormányzati feladatellátás tartalékából 16.000 E Ft kerüljön kibontásra az Arnaut Pasa Fürdője Kft. részére működési célú pénzeszköz átadás biztosítására. Egyúttal felhatalmazza a polgármestert a működési célú pénzeszköz átadásról szóló megállapodás aláírására.

Felelős: Habis László
Polgármester
Dr. Kovács Luca jegyző megbízásából
Szűcs Tamás
Vagyongazdálkodási Csoportvezető
Határidő: 2013. március 8.

Dr. Csarnó Ákos

Szavazás: Megállapítja, hogy a bizottság 4 igen egyhangúlag elfogadta az előterjesztést.

36/2013. (II.19.) PÜB döntés:

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság javasolja Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének az alábbi határozati javaslat elfogadását:

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elrendeli, hogy a 2013. évi költségvetés tartalékán belül az önkormányzati feladatellátás tartalékából 16.000 E Ft kerüljön kibontásra az Arnaut Pasa Fürdője Kft. részére működési célú pénzeszköz átadás biztosítására. Egyúttal felhatalmazza a polgármestert a működési célú pénzeszköz átadásról szóló megállapodás aláírására.

**Felelős: Habis László
Polgármester
Dr. Kovács Luca jegyző megbízásából
Szűcs Tamás
Vagyongazdálkodási Csoportvezető**
Határidő: 2013. március 8.

10./Előterjesztés a VM Eger Kft. hirdetési célú közterület hasznosító társasággal kötendő szerződés módosításáról

Előterjesztő: Sós István alpolgármester
Előadó: Szűcs Tamás
vagyongazdálkodási csoport vezetője

Az előterjesztő az előterjesztést visszavonta!

11./ Előterjesztés az Életfa Környezetvédő Szövetség működtetési szerződésének meghosszabbításáról
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Előterjesztő: Dr. Misz Mihály tanácsnok

Dr. Hörcsik Klára

Tavaly decemberben lejárt az Életfa Környezetvédő Szövetség szerződése. A mostani szerződés június 30-ig szólna.

Dr. Misz Mihály

Elmondja, hogy az Életfa Környezetvédő Szövetségnek tavaly volt egy pályázata, amely nem nyert, de a szövetség megfellebbezte. Nem került még elbírálásra. Ha sikerül megkapni a szövetségnek a támogatást az idén, akkor az egy új helyzet. Erről szól ez a hosszabbítás..

Dr. Csarnó Ákos

Szavazásra teszi fel az alábbi döntési javaslatot.

Döntési javaslat:

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság javasolja Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének az alábbi határozati javaslat elfogadását:

Határozati javaslat:

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése az Önkormányzat tulajdonában lévő Eger, Bajcsy – Zsilinszky Endre utca 9. szám alatti ingatlan első emeletén működő Civil Ház működtetésére az Életfa Környezetvédő Szövetséggel kötött szerződést **2013. június 30. napjáig** meghosszabbítja az Önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodásáról szóló 6/2012. (II.24.) számú rendelet 11.§-ában foglaltaknak megfelelően az alábbi feltételek mellett:

- A Szövetség a térítésmentes használatba adás után a mindenkor hatályos adójogszabályok szerint fizetendő általános forgalmi adó összegének megfizetésére köteles.
- Az irodát használatba vevő szervezetek szerződésben vállalják, hogy közhasznú, a város széles közösségi igényeit kielégítő szolgáltatásaikat a szerződés időtartama alatt folyamatosan biztosítják.
- A Civil Ház irodahelyiségei és a működtető szervezet neve:

I. sz. iroda: **Egri Civil Kerekasztal**
Működtető: Életfa Környezetvédő Szövetség

II. sz. iroda: **Környezeti Tanácsadó Iroda** – Természet és környezetvédelmi tanácsadás, Zöld Telefon Szolgálat működtetése, eletfa.org.hu portál működtetése,
www.eletfa.org.hu
Működtető: Életfa Környezetvédő Szövetség

III. sz. iroda: **Regionális Energia – és Anyagtakarékossági Központ** – **Egri Közösségi Alapítvány** Szakértői tanácsadás, tanulmányok készítése az energia felhasználás, hulladékgazdálkodás, közlekedés, talajvízvédelem energia takarékoság témakörben, környezet tudatos nevelést elősegítő programok szervezése.
Működtető: "Életminőségért" Alapítvány

IV. sz. iroda: **Megyei Fogyasztóvédelmi Iroda** – Együttműködésben a megyei fogyasztóvédelmi felügyelőséggel ellenőrzések, panaszok kivizsgálása, jogi tanácsadás, békéltető testület működtetése.

Működtető: **Országos Fogyasztóvédelmi Egyesület Heves megyei Szervezete**

V./a sz. iroda: **Vakok és Gyengénlátók Integráló és Sportegyesülete Irodája** – A látássérült emberek társadalmi integrációjának elősegítése.

V./b sz. iroda: **Társadalmi Egyesületek Szövetsége Heves Megyei Szervezete** – Előmozdítja a különböző civil szervezetek együttműködését és országos szervezetén keresztül a civil érdekképviselet megszervezését.

VI. sz. iroda: **Egészségügyi, Szociális és Rehabilitációs Iroda** – A fogyatékkal élő, illetve egészségkárosodott emberek számára tanácsadó, programszervező és érdekképviseleti feladatot lát el.

Működtető: **Heves megyei Vesebetegek és Szervátültetettek Egyesülete**

XV. sz. iroda: **Egri Barátnők a Jövőért Egyesület Irodája** – Civil szervezetek együttműködésének ösztönzése, korosztályi kapcsolatok erősítése, a női esélyegyenlőség kérdései.

Felelős: Dr Kovács Luca
Jegyző megbízásából
Dr. Bánhidny Péter aljegyző

Határidő: 2013. március 31.

Dr. Csarnó Ákos

Szavazás: Megállapítja, hogy a bizottság 2 igen 2 tartózkodás mellett nem fogadta el az előterjesztést.

37/2013. (II.19.) PÜB döntés:

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság javasolja Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének az alábbi határozati javaslat elfogadását:

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése az Önkormányzat tulajdonában lévő Eger, Bajcsy – Zsilinszky Endre utca 9. szám alatti ingatlan első emeletén működő Civil Ház működtetésére az Életfa Környezetvédő Szövetséggel kötött szerződést **2013. június 30. napjáig** meghosszabbítja az Önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodásáról szóló 6/2012. (II.24.) számú rendelet 11.§-ában foglaltaknak megfelelően az alábbi feltételek mellett:

- A Szövetség a térítésmentes használatba adás után a mindenkor hatályos adójogszabályok szerint fizetendő általános forgalmi adó összegének megfizetésére köteles.
- Az irodát használatba vevő szervezetek szerződésben vállalják, hogy közhasznú, a város széles közösségi igényeit kielégítő szolgáltatásaikat a szerződés időtartama alatt folyamatosan biztosítják.
- A Civil Ház irodahelyiségei és a működtető szervezet neve:

I. sz. iroda: **Egri Civil Kerekasztal**

Működtető: **Életfa Környezetvédő Szövetség**

II. sz. iroda: **Környezeti Tanácsadó Iroda** – Természet és környezetvédelmi tanácsadás, Zöld Telefon Szolgálat működtetése, életfa.org.hu portál működtetése,

www.letfa.org.hu

Működtető: **Életfa Környezetvédő Szövetség**

III. sz. iroda: **Regionális Energia – és Anyagtakarékossági Központ – Egri Közösségi Alapítvány** Szakértői tanácsadás, tanulmányok készítése az energia felhasználás, hulladékgyűjtés, közlekedés, talajvízvédelem energia takarékoság témakörben, környezet tudatos nevelést elősegítő programok szervezése.

Működtető: **”Életminőségért” Alapítvány**

IV. sz. iroda: **Megyei Fogyasztóvédelmi Iroda** – Együttműködésben a megyei fogyasztóvédelmi felügyelőséggel ellenőrzések, panaszok kivizsgálása, jogi tanácsadás, békéltető testület működtetése.

Működtető: **Országos Fogyasztóvédelmi Egyesület Heves megyei Szervezete**

V./a sz. iroda: **Vakok és Gyengénlátók Integráló és Sportegyesülete Irodája** – A látássérült emberek társadalmi integrációjának elősegítése.

V./b sz. iroda: **Társadalmi Egyesülések Szövetsége Heves Megyei Szervezete** – Előmozdítja a különböző civil szervezetek együttműködést és országos szervezetén keresztül a civil érdekképviselet megszervezését.

VI. sz. iroda: **Egészségügyi, Szociális és Rehabilitációs Iroda** – A fogyatékkal élő, illetve egészségkárosodott emberek számára tanácsadó, programszervező és érdekképviseleti feladatot lát el.

Működtető: **Heves megyei Vesebetegek és Szervátültetettek Egyesülete**

XV. sz. iroda: **Egri Barátnők a Jövőért Egyesület Irodája** – Civil szervezetek együttműködésének ösztönzése, korosztályi kapcsolatok erősítése, a női esélyegyenlőség kérdései.

Felelős: Dr Kovács Luca
Jegyző megbízásából
Dr. Bánhidy Péter aljegyző

Határidő: 2013. március 31.

12./ Tájékoztató a 2012. december havi polgármesteri és intézményvezetői saját hatáskörben végrehajtott előirányzat módosításáról
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Előterjesztő: Habis László polgármester
Előadó: Juhászné dr. Krecz Erzsébet irodavezető

Dr. Csarnó Ákos

Szavazásra teszi fel az alábbi döntési javaslatot:

Döntési javaslat:

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság javasolja Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének az alábbi tájékoztató elfogadását:

Határozati javaslat:

A bizottság támogatja a 2012. december havi polgármesteri hatáskörben végrehajtott előirányzat módosításáról szóló tájékoztató Közgyűlés elé terjesztését.

Dr. Csarnó Ákos

Szavazás: Megállapítja, hogy a bizottság 4 igen egyhangú szavazattal elfogadta a tájékoztatót.

38/2013. (II.19.) PÜB döntés:

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság javasolja Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének az alábbi tájékoztató elfogadását:

Határozati javaslat:

A bizottság támogatja a 2012. december havi polgármesteri hatáskörben végrehajtott előirányzat módosításáról szóló tájékoztató Közgyűlés elé terjesztését.

13./ Az Eger Audit Kft-vel kötött könyvvizsgálói szerződés módosítása

Előterjesztő: Habis László polgármester

Előadó: Juhászné dr. Krecz Erzsébet irodavezető

Az előterjesztés a 2013. február 28-i rendkívüli PÜB ülésen kerül tárgyalásra.

Több napirend nem lévén, az Elnök Úr megköszönte a részvételt és az ülést bezárta. A mai bizottsági ülésen nem tárgyalt napirendeket a bizottság 2013. február 28-án 8.30 órakor fogja tárgyalni.

K.m.f.

.....
bizottsági tag

Dr. Csarnó Ákos
elnök

.....
Jegyzőkönyvvezető



Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének rendelet-tervezete az
Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről, módosításának és
végrehajtásának rendjéről szóló 5/2012. (II. 24.) önkormányzati
rendelet módosítására

Tisztelt Közgyűlés!

A 2012. évi költségvetési rendeletet a jogszabályi előírásoknak megfelelően módosítani szükséges.

Jelenleg az Önkormányzat Közgyűlésének irányítása alá tartozó költségvetési szervek és az Önkormányzat 2012. IV. negyedévében történt előirányzat-változásainak átvezetése történt meg a 2012. évi költségvetési rendeleten.

Az előirányzat-módosítások érintik a működési- és felhalmozási bevételeket, illetve kiadásokat.

A bevételi- és kiadási főösszeg 1.129.033 E Ft-tal csökken, a 2012. december 31-i módosított előirányzat 20.497.987 E Ft.

A módosított költségvetési mérleg főösszegének változásához a központi támogatások pótelőirányzatai 1.069.139 E Ft-tal, a közgyűlési döntések 156.746 E Ft-tal, az átvett pénzeszközök és támogatásértékű bevételek -2.525.714 E Ft-tal, a polgármesteri saját hatáskörű átcsoportosítások 61.154 E Ft-tal, valamint az intézményi saját hatáskörű módosítások 109.642 E Ft-tal járultak hozzá.

Az anyag bemutatja a bevételek és kiadások címszámok szerinti előirányzat-változásait (1. és 2. melléklet), valamint a költségvetési mérleg előirányzatainak módosulását (3. melléklet).

Az engedélyezett létszámkeret változását a 4. és 4/a. melléklet szemlélteti.

A rendelet-módosítás 5. és 6. mellékletében kerül bemutatásra a bevételi és kiadási előirányzatok költségvetési fejezetenkénti változása az előirányzat-nyilvántartásnak megfelelően.

A polgármesteri és intézményvezetői hatáskörben történt első félévi előirányzat-módosításokat a 7-9. mellékletek szemléltetik.

Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy a javaslat mellékletei szerinti részletezés és indoklás alapján az Önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervekre, valamint az Önkormányzatra vonatkozó módosítási javaslatokat vitassa meg és fogadja el a rendelet-módosítást.

Eger, 2013. február 12.

Habis László sk.
Polgármester



Ikt.szám: 3633-4/2013.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata 2013.-2016. közötti saját bevételeinek, adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek várható összegéről, továbbá az Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának rendjéről

Tisztelt Közgyűlés!

I.

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29. § (3) bekezdése alapján a helyi önkormányzat évente, legkésőbb a költségvetési rendelet elfogadásáig határozatban állapítja meg a Stabilitási tv. 45. § (1) bekezdés a) pontja felhatalmazása alapján kiadott jogszabályban meghatározottak szerinti saját bevételeinek, valamint a Stabilitási tv. 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata 2013. – 2016. évek közötti saját bevételeinek, valamint az adósságot keletkeztető ügyletekből származó fizetési kötelezettségeinek alakulását az **1. melléklet** mutatja be.

II.

Az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 24. § (2) bekezdése alapján elkészült Eger Megyei Jogú Város 2013. évi költségvetési rendelet-tervezete.

A rendelet-tervezet tartalmazza az 1-3. melléletekben részletezve az egyes címszámok előirányzatait mind a bevételekre, mind a kiadásokra vonatkozóan.

A 4-8-as melléletek taglalják az Önkormányzat létszámára vonatkozó adatokat, az **európai uniós támogatással megvalósuló programok, projektek** bevételeit és kiadásait, az **adósságot keletkeztető ügyletekből fennálló kötelezettségeket, a kezességvállalásokból fennálló kötelezettségeket és a tervezett fejlesztési feladatokhoz kapcsolódó, várhatóan adósságot keletkeztető ügyleteket.**

Külön kimutatás készült a többéves kihatású előirányzatokra, az előirányzat-felhasználási tervre, az állami hozzájárulások jogcím szerinti részletezésére, a hitelek, támogatási kölcsönök igénybevételére és törlesztésének várható alakulására, a közvetett támogatásokra, az intézményfinanszírozásra, az EVAT Zrt kezelésében lévő önkormányzati vagyon hasznosításával összefüggő bevételekre és kiadásokra.

Mindezeket az információkat szöveges indoklással támasztjuk alá.

Előterjesztőként javaslom, hogy a 2013. évi végleges költségvetésen kerüljön átvezetése az Egri Kis- és Középvállalkozások hitelfelvételének kamattámogatására 20 millió Ft a működési költségvetés új címszámára a II. fejezet Vagyon kiadások 132. címszám „Mezőgazdasági

földterületek megszerzése” terhére, mivel igyekszünk a NFA-tól ingyenesen külterületi földeket megszerezni.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a 2013. évi költségvetési rendelet-tervezetet tárgyalja meg és fogadja el.

Eger, 2013. február 13.

Habis László sk.

polgármester

**Előterjesztés
az egri nyugdíjasok ingyenes uszodahasználatára**

Tisztelt Közgyűlés!

2012. február 3-án Dávid Ilona keresett meg levelével, melyben nyugdíjasok nevében kérelmezte, hogy az uszoda sportolási- célú belépői és egyéb városi sportlétesítmények sportolási- célú használata legyen ingyenes az egri nyugdíjasok számára, a hét minden napján. Ugyanis a korábbi, éveken át jól működő kedvezményes, csoportos belépőt az uszoda vezetése 2011.-ben megszüntette, ezzel a nyugdíjasok nagy részét egyoldalúan kirekesztette az uszoda használatból, hiszen a most érvényes, kedd-csütörtök, szombat 400 Ft/ alkalom, más napokon 700 Ft/alkalom belépőt az alacsony nyugdíjaktól, - főleg az egyszemélyes háztartásokban élők-, nem tudják megfizetni.

Dávid Ilona más városok példájából merítve az alábbi megoldásokat javasolta:

1. Lehetne ingyenes a városlakó nyugdíjasok belépése az uszodába, mint Szentesen **Szentesi Üdülőközpont** uszoda árjegyzéke szerint: „a 65 éves kor felett szentesi lakosoknak térítésmentes az uszodahasználat, regisztrációt követően. Jelen jegykategória használatához kötelező a fényképes, éves regisztrációs bérlet kiváltása, (tárgyév december 31-i érvényességgel). Ára 2200 Ft.”
2. Lehetne minden nap nyugdíjas nap is, mint Szentesen és Dunaújvárosban
3. Lehetne ingyenes a belépés kedvezményezett nyugdíjasként, 11.00 – 13.00 között, mint az volt Dunaújvárosban évtizedeken át.
4. Lehetne minden nap nyugdíjas nap és lehetne 100 Ft a belépés kedvezményezett nyugdíjasként, 11.00 – 13.00 között, mint az most van Dunaújvárosban.
Ez a kedvezmény vonatkozhatna az esti 18.00-21.00 időszakra is.
5. Lehetne a felnőttek egységes - nagyon magas belépődíjas- uszoda használata is kedvezményezett az egri lakosok számára sportolási célú igénybevételre, mint az más uszodáknál van, bizonyos intervallumokban . Lehetne a kedvezmény mértéke pl. 50 %

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, támogassa a nyugdíjasok kérését.

Eger, 2013. február 13


Császár Zoltán
képviselő



EGER

**MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERI
HIVATALA**

DR. KOVÁCS LUCA JEGYZŐ

3300 EGER, DOBÓ TÉR 2. TEL: +36 36 523 705
FAX: +36 36 523 779, KOVACS.LUCA@PH.EGER.HU

1napirend

**Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének rendelet-tervezete az
Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 6/2012. (II. 24.)
önkormányzati rendeletének módosítására**

Tisztelt Közgyűlés!

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdonában lévő üresen álló, üressé váló ingatlanok könnyebb és gyorsabb hasznosítása érdekében felmerült az igény az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 6/2012. (II. 24.) rendelet módosítására. A módosítás elsősorban a közvetlen értékesítés lehetőségeinek bővítését szolgálja.

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 11.§ (16) bekezdése alapján a helyi önkormányzat tulajdonában álló, törvényben vagy a helyi önkormányzat rendeletében meghatározott értékhatár feletti nemzeti vagyont hasznosítani csak versenyztetés útján lehetséges. A vagyonrendelet alapján jelenleg a közvetlen elidegenítés eseteinek kivételével minden az önkormányzat tulajdonában álló ingatlan értékesítésekor kötelező a licites eljárás lefolytatása. A költségvetési törvényben meghatározott értékhatár 25 millió forint egyedi nettó forgalmi érték, így ezen értékhatár alatt az önkormányzat nem köteles minden esetben licites eljárást lefolytatni.

A vagyonrendelet jelenlegi módosítása nem zárja ki, hogy bármilyen összegű értékesítés esetén licites eljárás lefolytatására kerüljön sor, azonban kötelezővé csak a törvényben meghatározott 25 milliós összeghatár fölött teszi. Ennek megfelelően kerülnek módosításra a döntéshozatali szintek is: a forgalmi értébecslés szerint nettó 5 millió forintig terjedő érték esetében továbbra is a Polgármester, nettó 5-25 millió forint között a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tájékoztatása mellett a Költségvetési és Gazdálkodási Bizottság, nettó 25 millió forintot meghaladó forgalmi érték esetén, valamint a törzsvagyon részét képező ingatlanokat érintő elidegenítésről, a törzsvagyon köréből történő kivonással egyidejűleg, a Közgyűlés dönt.

A módosítás a licites eljárás szabályait is érinti, amelynek célja, hogy az eladásra kijelölt ingatlanok licit útján történő értékesítésének megkísérlését havonta egy alkalommal kötelezővé teszi.

Ezeket túl a módosítás kiterjed az ingó vagyon hasznosítására vonatkozó szabályok meghatározására.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy fogadja el az alábbi rendelet-tervezetet.

Eger, 2013. február 5.

**Dr. Kovács Luca
Eger Megyei Jogú Város Jegyzője**



Iktsz: 2574-5/2013.

_____ napirend

ELŐTERJESZTÉS

az Agria Volán Zrt. részére 2012. évben - a 25/2012.(V.9.) NFM rendelet alapján, valamint az 5/2012. (II.24.) önkormányzati rendelet alapján - nyújtott támogatás elszámolásáról

Tisztelt Közgyűlés!

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata a Magyar Köztársaság 2012. évi központi költségvetéséről szóló 2011. évi CLXXXVIII. törvény (költségvetési törvény) 5. mellékletének 10. pontjában foglaltak alapján, valamint a helyi közforgalmú közlekedés normatív támogatásáról szóló 25/2012.(V.9.) NFM rendelet 6. § szerint a helyi közforgalmú közlekedés normatív támogatására 48 579 000 Ft összeget kapott 2012-ben.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata az 5/2012. (II.24.) rendelettel jóváhagyott 2012. évi költségvetés II. fejezet 52. Címszám, 1. Jogcímszám, 1. Előirányzati szám, 5. Kiemelt előirányzati számon kötelezettséget vállalt arra, hogy az állami támogatást kiegészíti 72 000 EFt összegű – működési célú támogatással.

Az Agria Volán Zrt. 2012. évre a normatív támogatással együtt 120579 EFt összegű támogatásban részesült. A 2012. évi támogatás felhasználásáról 2013. február 15. napjáig köteles elszámolni a társaság.

Az Agria Volán Zrt. és Önkormányzatunk között 2012. szeptember 27-én létrejött megállapodás 8.1. a) és b) valamint 7. pontjai alapján a támogatást a helyi közlekedés következő költségeire lehet felhasználni.

- a támogatás csak Eger város helyi tömegközlekedését ellátó autóbusz-gépjárművek üzemeltetésére és fenntartására fordítható,
- csak a járművek üzem- és kenőanyag ellátására,
- a társaság belső szabályzatában meghatározottak szerint felmerült üzemanyag megtakarítások kifizetésére,
- az üzemanyagok növekvő árának ellentételezésére,
- a számlákkal igazolt külső javítások, költségként elszámolható kis- és nagyjavítások fedezésére,
- a járművek anyag-, fődarab- és gumiköpeny kiadásaira,
- a gépjárművek műszaki vizsgákra, történő előkészítésére, a vizsgáztatás költségeire,
- a társaság Közgyűlése által 2011. évre meghatározott bér és egyéb személyi jellegű kifizetésekre,
- forgalombiztonsági intézkedések kialakításaira,
- az esetleg felmerülő többletteljesítmények fedezetére használható fel,
- a Zrt. a támogatás összegét a 2011. évi működési kiadásainak fedezetére fordíthatja.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata a 44/2003.(XI. 28.) a közpénzek felhasználásával, a köztulajdon használatának nyilvánosságával, átláthatóbbá tételével és ellenőrzésének bővítésével kapcsolatos szabályokról szóló rendelet 6.§. (3) szabályozza a következőket:

„Az önkormányzati tulajdoni részesedéssel működő gazdasági társaságok és közhasznú társaságok részére nyújtott támogatások felhasználásáról szóló számadást, továbbá valamennyi, az 1 000 000,- forintot meghaladó összegű támogatás felhasználásáról szóló számadást a szakiroda köteles jóváhagyás végett a támogatás nyújtásáról döntést hozó testület elé terjeszteni a Pénzügyi Bizottság egyidejű tájékoztatása mellett. A 10 000 000 forintot elérő, vagy meghaladó összegű támogatás felhasználásáról szóló számadás jóváhagyása minden esetben a Közgyűlés hatáskörébe tartozik”

A támogatás rendeltetésszerű felhasználásáról készült elszámoláshoz kiegészítésként a következő 2012. évi gazdálkodási adatokról tájékoztatom a Tisztelt Testületet.

Helyi közlekedés díjbevétele (utas által fizetett, ÁFA nélkül):	465 441 EFt
Szociálpolitikai menetdíj-támogatás (ÁFA nélkül):	206 788 EFt
Üzemi (üzleti) tevékenység költségei és ráfordításai:	848 400 EFt

A megállapodásnak megfelelően a Társaság benyújtotta 2013. február 04-én a helyi közlekedés támogatás felhasználásáról készített elszámolását, melyet jóváhagyás céljából terjeszték a Testület elé.

A 2012. évi elszámolás mellé csatolt számlák és tételes költségelszámolások a társaság számviteli rendjének és számlatükreinek megfelelően kerültek elszámolásra. A 48 579 EFt állami támogatás és a 72 000 EFt önkormányzati támogatás a helyi közlekedés költségeinek a finanszírozását szolgálta az alábbiak szerint.

adatok EFt-ban

Megnevezés	2012. évi tényköltség	Támogatásba beszámított %	Támogatásba beszámított összeg
Üzemanyag felhasználás	205 370	31,20	63 993
Üzemanyag megtakarítás	9 000	10,00	900
Idegen javítási költségek	4 936	100,00	4 936
Fenntartási, kenő anyagok	53 835	30,00	16 151
Fődarab felhasználás	7 938	30,00	2 381
Gumiabroncs	9 276	30,00	2 783
Műszaki vizsgáztatás	752	30,00	226
Gázolaj árváltozásokból bekövetkezett változás hatása	21 260	50,00	10 630
Forgalombiztonsági intézkedések	1 239	40	496
Helyi járatú autóbusszervezők részére kifizetett bér	154 640	11,7	18 083
Összesen:			120 579

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy fogadja el az Agria Volán Zrt. által benyújtott 2012. évi támogatás elszámolást.

Eger, 2013. február 07.

Sós István

Eger Megyei Jogú Város Alpolgármestere



SÓS ISTVÁN ALPOLGÁRMESTER

3300 EGER, DOBÓ TÉR 2. TEL: (36)523-703
FAX: (36)523-777, SOS.ISTVAN@PH.EGER.HU

Iktatószám: 3983-2/2013.

_____. napirend

**Előterjesztés
a Heves Megyei Vízmű Zrt. 2012. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatás
pályázati pénzeszközeinek elszámolásáról**

Tisztelt Közgyűlés!

A 2012. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatás igénylésének és elbírálásának részletes feltételeiről, valamint az egészséges ivóvízzel való ellátás ideiglenes módozatainak ellentételezéséről szóló 26/2012. (III.24.) VM rendelet értelmében a Tárcaközi Bizottság javaslatára a vidékfejlesztési miniszter pozitívan bírálta el a 2012. évi lakossági ivóvíz és csatornaszolgáltatás támogatására önkormányzatunk által benyújtott pályázatot.

Az igénybejelentés alapján 314 214 900 Ft összegű támogatásban részesültünk. (A pályázatot a Heves Megyei Vízmű Zrt. készítette el és nyújtotta be.)

A rendeletben foglaltak szerint 2012. évben érvényes támogatási küszöbértékek a következők voltak:

- Lakossági szolgáltatás céljára más vízközműből történő átvett ivóvíznél: 320 Ft/m³
- Lakossági ivóvíz-szolgáltatásnál nem csatornázott területeken: 498 Ft/m³
- Lakossági ivóvíz- és csatornaszolgáltatás összevont ráfordításainál: 1002 Ft/m³

A benyújtott pályázat alapján megítélt támogatás 100 %-ban utalásra került a Társaság részére az alábbiak szerint:

- 2012. évben lakossági ivóvíz-szolgáltatásra:	179 942 800 Ft
- 2012. évben lakossági szennyvízelvezetésre:	112 198 500 Ft
- 2012. évben ivóvízellátásra:	22 108 600 Ft
Összesen:	<u>314 249 900 Ft</u>

Foglalkoztatottak létszáma	fő	22	22	22	22	22	22	22	22	22	22	22
Nyitvatartási idő (1 év alatt összesen nyitva tartott órák összege/365 nap)	óra/nap	15	15	15	15	15	15	15	15	15	15	15

A pályázat kedvezményezettje és bonyolítója az Eger Termál Kft. A gyógyászati tevékenység megvalósítása és működtetése vonatkozásában megalakult az Arnaut Pasa Fürdője Gyógyászati Kft., amely Társaság teljesítési segédként közreműködik.

A Társaság fő tevékenységi köre a gyógyászati tevékenység, járóbeteg-szakellátás, illetve fürdőgyógyászati ellátás. A Kft. vezetését Dr. Tóth Katalin reumatológus szakorvos és Lugosi Dénes (az Eger Termál Kft. ügyvezetése mellett) együttesen látják el. A tevékenység folytatásához szükséges eszközöket az Eger Termál Kft.-től bérlő.

Az Arnaut Pasa Fürdője Kft.-nek jelenleg két hatályos szerződése van az Országos Egészségbiztosítási Pénztárral:

- az egyik a fürdőgyógyászati tevékenységekre vonatkozik (medencefürdő, iszappakolás, orvosi gyógmasszázs, tangentor, víz alatti csoportos gyógytorna),
- a másik a reumatológiai járóbeteg-szakellátásra terjed ki (heti 15 óra / hét szakorvosi és 30 óra / hét nem szakorvosi óraszámkerettel).

A Kft. 2011-ben a Markhot Ferenc Kórháztól közreműködői szerződés keretén belül plusz heti 15 órát kapott a reumatológiai szakrendelés vonatkozásában.

Mivel a reumatológiai járóbeteg-szakellátásra a Társaság közvetlenül az OEP-pel áll szerződéses jogviszonyban, így a Teljesítmény Volumen Korlát adja meg, hogy az OEP mekkora összeget finanszírozzon. A gazdálkodás javítására esetleg akkor van lehetőség, ha csökkentett óraszámban ugyanaz a németpontban kifejezett teljesítmény teljesíthető.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata és az Arnaut Pasa Fürdője Kft. egészségügyi ellátási szerződést kötött 2011. január 1-jén, amely szerződés 3. pontja értelmében az Arnaut Pasa Fürdője Kft. a reumatológia 15 óra/hét, reumatológia nem szakorvosi 30 óra/hét valamint általános fizioterápia és gyógytorna járó-beteg szakellátási feladatok ellátását vállalja. A Kft. a járóbeteg szakellátást az alábbi területi ellátási kötelezettséggel végzi: Eger, Istenmezeje, Bükkszenterzsébet, Pétervására, Terpes, Fedémes, Szentdomonkos, Tarnalelesz, Ivád, Szajla, Kisfüzes, Váraszó, Erdőkövesd.

A területi ellátási és az állami támogatásból megvalósuló beruházás fenntartási időszakára tett vállalási kötelezettségekből adódóan az Önkormányzat szerepvállalása a gazdaságos működéshez elengedhetetlen, ennek megfelelően a 2012. évi működéshez a már jóváhagyott 6 480 000 Ft összegű működési célú támogatás kiegészítéseként további 16 000 000 Ft támogatás szükséges.

A 71/2013. (II. 12.) önkormányzati határozat értelmében az Önkormányzat a járóbeteg-szakellátási feladatok tekintetében a fennálló egészségügyi szakellátási kötelezettséget 2013. május 1-jétől továbbra is teljes körűen ellátja, melyet kedvező konstrukciókkal kíván végezni.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, fogadja el az alábbi határozati javaslatot.

Eger, 2013. február 13.

Sós István
Eger Megyei Jogú Város
Alpolgármestere



3300 EGER, DOBÓ TÉR 2.

___napirend

ELŐTERJESZTÉS

Az Életfa Környezetvédő Szövetség működtetési szerződésének meghosszabbításáról

Tisztelt Közgyűlés!

Az Életfa Környezetvédő Szövetség és az Önkormányzat között még 1999. október 30.-án jött létre szerződés egy nonprofit szolgáltató központ kialakítására és működtetésére.

Az együttműködés eredményeképpen kialakult ún. Civil Házra (amely természetben a Bajcsy-Zsilinszky Endre utca 9. szám I. emeletén található) vonatkozó szerződés meghosszabbításáról legutóbb a 790/2011. (XII.22.)számú határozatával döntött a T. Közgyűlés, a **2012. december 31. napjáig** terjedő időszakra.

A Civil Ház az egeri civil társadalom szervezeteinek kialakulásában, megerősödésében és továbbfejlesztésében kiemelkedően fontos szerepet tölt be. A Civil Házat ténylegesen az alábbi szervezetek használják az Önkormányzattal és az Életfa Környezetvédő Szövetséggel kötött háromoldalú megállapodások alapján:

- Egeri Civil Kerekasztal
- Környezeti Tanácsadó Iroda
- Regionális Energia – és Anyagtakarékossági Központ – Egeri Közösségi Alapítvány
- Megyei Fogyasztóvédelmi Iroda
- Vakok és Gyengénlátók Integráló és Sportegyesülete Irodája
- Társadalmi Egyesülések Szövetsége Heves Megyei Szervezete
- Egészségügyi, Szociális és Rehabilitációs Iroda
- Egeri Barátnők a Jövőért Egyesület Irodája.

Tekintettel arra, hogy az Életfa Környezetvédő Szövetséggel kötött működtetési szerződés 2012. december 31. napján lejárt, ezért javaslom a működtetési szerződést **2013. június 30. napjáig meghosszabbítani.** Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata 6/2012. (II.24.) számú rendelete (Vagyonrendelet) 11.§-ában foglalt szabályok figyelembe vétele mellett, amelynek értelmében a Közgyűlés hatáskörébe tartozik az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlan térítésmentes használatba adása.

A szerződés ezen időtartamra való meghosszabbításának indoka továbbá, hogy szükséges a felek hosszú távú együttműködésének és a szerződéses konstrukció újragondolása, amelyhez így megfelelő idő áll majd a felek rendelkezésére, illetve a Szövetség által tavalyi évben benyújtott, de támogatásban nem részesült pályázatának esetleges felülvizsgálata is befolyással lehet a megállapodás feltételeire nézve.

Kérem a T. Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

Eger, 2013. február 14.

Dr. Misz Mihály
tanácsnok



EGER

MEGYEI JOGÚ VÁROS
ÖNKORMÁNYZATA

HABIS LÁSZLÓ POLGÁRMESTER

3300 EGER, DOBÓ TÉR 2. TEL: +36 36 523 701
FAX: +36 36 523 777, HABIS.LASZLO@PH.EGER.HU

TÁJÉKOZTATÓ

**a 2012. december havi polgármesteri és intézményvezetői hatáskörben
végrehajtott előirányzat módosításáról**

Tisztelt Közgyűlés!

Az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. Törvény 34. §-a alapján elkészítettük az 5/2012. (II. 24.) számú önkormányzati rendelet 8. §-ban és a 15. §-ban biztosított előirányzat-módosítási hatáskörben hozott intézményvezetői és polgármesteri döntésekről szóló tájékoztatót. A csatolt mellékletek a 2012. december havi döntéseket mutatják be az alábbiak szerint:

- Polgármesteri hatáskörben történt előirányzat-módosítások **többletbevétel terhére (1. melléklet)**
- Polgármesteri hatáskörben történt előirányzat-módosítások **előző évek pénzmaradványa terhére (2. melléklet)**
- Polgármesteri hatáskörben történt előirányzat-módosítások **fejezetek között (3. melléklet)**
- Polgármesteri hatáskörben történt előirányzat-módosítások **II. fejezeten belül (4. melléklet)**
- Intézményvezetői hatáskörben történt előirányzat-módosítások **(5. melléklet)**

Kérem a tisztelt Közgyűlést, hogy a Tájékoztatót vitassa meg és fogadja el.

Eger, 2013. február 11.

Habis László sk.
Polgármester